

雨中即景

本报记者 储昊哲

夏天,最令人难忘的莫过于那突如其来的雷阵雨了。它带着一丝清凉和几分惊喜,给炎热的夏日增添了不少色彩。

记得那天,午后太阳高悬在空中。转眼间,天色突然变得阴沉起来,仿佛一块巨大的灰色幕布遮住了天空。空气中弥漫着闷热的气息,蜻蜓在低空中盘旋,仿佛找不到合适的落脚点。地上的蚂蚁匆匆忙忙地堵住洞口,水中的鱼儿也不时地吐着泡泡。一切都在预示着一场猛烈的雨的到来。

不一会儿,天空挂上了黑色的幕布,紧接着,一道银白的闪电如长刀般划破这沉闷的黑暗,伴随着一声震耳欲聋的雷鸣,仿佛是大自然的怒吼。随后,更多的“长刀”划破长空,第一颗雨珠像钻石般落在地上。雨,开始了。

一粒粒、一颗颗晶莹的雨珠在空中闪烁着柔和的光泽,宛如无数钻石在飞舞。它们落在地上,化作一朵朵绚丽的水花,又在一转眼间和别的水花汇成一条条流动的小溪,真是变化无常,令人目不暇接。

我瞪大了眼睛,生怕错过一丝一毫的美景。就在我眨眼的一瞬

黄

本报记者

“五岳归来不看山,黄山归来不看岳。”我推荐大家前往名满天下的黄山好好游玩一番。

黄山的怪石闻名世界。它们形状各异,有的像龟兔赛跑,有的像仙人指路,有的像观音飘海……我最喜欢的是天狗望月。它仿佛是一只大狗,抬头仰望天空的月。仔细一看,它的身上还背着一只小狗,让人不禁感叹大自然的鬼斧神工。

黄山的奇松名扬天下。最为出名的是迎客松,它的树枝都向一侧伸展,好像伸出了双手,迎接远道而来的客人。它也是国宝。多位画家以它为原型,进行艺术创作。其中有一幅画被挂在人民大

山

王潇筱

会堂的接待厅里,作为中国人热情好客的象征。除了迎客松,还有一些不起眼的小松树。别看他们不足一个巴掌大,可它们都在悬崖上生长了百年,从来不因为环境的恶劣而抱怨。

黄山的山峰宏伟壮观,有鳌鱼峰,有莲花峰,有天都峰……其中最惊险是天都峰。那里五年才开放一次,山峰十分陡峭,被称为“鲫鱼背”,可险峻了!

“耳听为虚,眼见为实。”你们是不是也想来看看这座令人流连忘返的黄山?

盐城市第一小学四(6)班

指导老师:卞亚婷

我的胖爸

本报记者 王浩宇

我有一个胖老爸。他圆圆的脑袋,短短的头发,像个刺猬似的。眼睛上挂着一副有厚镜片的眼镜框。他的眼睛原本并不小,可因为脸上肉多,大眼睛硬是被挤成了小眯眼。

他最爱吃肉。每次吃饭时,他都专门挑细嫩大块的肉吃。大家都让他别吃太多,可他继续“偷肉”吃。于是我就多了一项光荣的任务——监督他多吃蔬菜。

他还很懒惰。每次吃完饭,他

便会立刻躺在沙发上看电视。妈妈请他来帮忙做家务,他答应得倒是爽快,可做起来却非常难。他兴趣爱好是睡觉,长期这样下去,真担心他的身体状况。

老爸虽然贪吃,但是他整天乐呵呵的,是一位阳光老爸。因为我很爱他,所以希望他改变自己的生活习惯。身体变好了,这样就能陪我更久了。

盐城市第一小学四(6)班

指导老师:卞亚婷

善良的玫瑰花

本报记者 成昕琪

在一个晴朗的星期天,有一棵粗壮的大树正在公园晒太阳,在这棵大树下面,长着一大簇又鲜艳又美丽的玫瑰花。在这些玫瑰花中,有一朵离大树最近也最美丽的玫瑰花,虽然她最美丽,但她一点儿也不骄傲,她看到有困难的人就会立刻帮助他们。

应该是离大树最近吧,所以玫瑰和大树成了好朋友,他们每天都无话不谈,所以每天都开开心心地生活在一起。

可是,美好的时光总是短暂的,有一天,大树忽然生病了,看着难受的大树,玫瑰花心里很是难过,这时候,她听到大树说:“你可以去找啄木鸟医生呀!”玫瑰花说:“对呀!我怎么没想到呢!我这就去找。”说着,玫瑰花就急急忙忙地去找啄木鸟医生了。过了一会儿,

啄木鸟医生终于来了,看他正在仔细检查大树病得严不严重呢!玫瑰花着急地问:“他还有救吗?”啄木鸟医生认真地说:“他还有救,不过,你得把你的花瓣给他当药吃,你愿意吗?”玫瑰花丝毫不犹豫,便说:“我当然愿意。”于是,玫瑰花把她的花瓣摘下来给了啄木鸟。

过了几天后,大树的病治好了,啄木鸟告诉大树是玫瑰花救了他,大树说:“谢谢你,你为了救我,竟然会摘下你那么美丽的花瓣,我不知道该如何报答你。”玫瑰花说:“没关系,我们是好朋友,只要你健康,我就开心。”

经过这件事以后,大树和玫瑰花的友谊更加深厚了。

盐城外国语学校三(1)班

指导老师:李娴

遛

本报记者 董薇然

周日一大早,我刚打开卧室的门,小狗“绒球”就冲过来,围着我十分焦急地打转——它这是要出去撒尿了呀!

我急忙给狗系上引绳。刚出电梯,我一松手,小狗就飞快地跑了出去,越跑越远,顿时我感到大事不妙,顾不得松散的鞋带,化为一道闪电冲了出去,鞋底都冒出火星了。可狗一看我追了上来,以为我要伤害它,发疯似地奔跑,它是不想让自己变成红烧的狗肉?我终于跑不动了,腿上像绑着两块大石头,抬脚走路都很艰难。

我突然一惊。哎,狗不就在前方不远处吗?这一次,我可不想惊动它,再来一次玩命的追逐赛。

我悄无声息地走着,用猫步向它移动,两米,一米……啊!我不小心被一块石头绊倒了,重重地摔

了一跤,发出凄厉的叫声,狗如惊弓之鸟,跑啦!哎,都是这块石头,我原本是可以捉住它的。

我重新调整捉狗方案,先走猫步靠近,再发起突然攻击,想得是挺美的,又被这狗东西发现了!它“汪汪汪”地叫着,张开大嘴,露出锋利的牙齿,好像生气地说:“你别过来,我生气了,我会咬人呢!”最后,它还是跑得没影了!

我十分难过,以为狗不会再回来了。

就在我准备回家的时候,一个男孩笑呵呵地走过来,把一根绳子放到我手中,用力一扯,从身后钻出一条狗,是我家的“绒球”!我激动坏了,连声对男孩道谢!

谢谢那个男孩,一个小小的善举,让我的狗回家了!

盐城市串场河小学四(16)班

指导老师:陈思

晒月亮

本报记者 王芊弛

前几天阴云密布,夜晚许久未见月亮现身。今日,天气转好,月亮终于露出了它的面容。今晚的月亮格外明亮,又大又圆,宛如白玉盘。

夜晚在月光的映照下,显得格外生动。月光洒在漆黑的小胡同里,胡同瞬间明亮起来;照在花草上,仿佛给它们披上了一层薄薄的白纱睡衣,让花草带着微笑安然入睡;小河如同一面清晰的明镜,映出月亮漂亮的脸庞;河塘中,美丽的月亮让青蛙心情愉悦,引得它们高声歌唱。一切都是那么安详、美好。

亭子里,一群老人正在悠闲地

喝茶。突然,不知谁说道:“你们瞧,今天的月亮真圆啊!”大家纷纷赞同:“是啊,今天的月亮又白又圆,真是个赏月的好天气。”我心想老人们说得没错,在这么好的天气里,此时赏月再合适不过了。

一会儿,老人们拿来椅子和瓜子,一边吃瓜子,一边愉快地坐着聊天,一边赏月,亭子中传来阵阵欢快的笑声。

我望着月亮,心中涌起无数遐想。多么美丽的月亮啊!真是一个“晒月亮”的好日子。我太喜欢这轮明月了,这人、这景,已深深地印在我的脑海中。

